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Előszó 

 

100 éve tört ki a XX. század első véres, Európát felforgató „nagy háborúja”, amit aztán 

később – mivel a történelem ismétli önmagát – egy másik nagy követett. 2014-ben a 

centenáriumi emlékévben, az ország több programmal, kiállítással, rendezvénnyel tisztelgett 

az akkori katonai és civil áldozatok emléke előtt. Így történt ez Tiszaújvárosban is, amelynek 

lakossága nemcsak tiszaszederkényiekből, hanem az ország több településéről idekerülve 

alakult ki, ezzel pedig a régi emlékek köre is kibővülhetett. Erre is gondoltunk, amikor a 

Hamvas Béla Városi Könyvtár a Kaffka Margit Nyugdíjas Klubbal közösen pályázatot írt ki: 

„Gondolatok a háborúról” címmel. A pályázat témája a háború, műfaját nem határoztuk 

meg, csupán terjedelmi korlátot szabtunk, azért, hogy ne akadályozzuk a pályázók fantáziáját 

a szabad szárnyalásban. Nem csalódtunk, hiszen a pályázatra érkezett elbeszélés, vers, 

családi emlék, személyes tapasztalás, de esszé jellegű írás is. Egy közös vonás azonban 

mindegyik benyújtott pályaműben volt, az pedig az érzelmi töltés, amely áthagyja ezeket az 

írásokat. 

A zsűri értékelése alapján az első helyezést Fekete Béla érdemelte ki, a második Gyovai 

Józsefné lett, megosztott harmadik helyezést kapott Kobza Józsefné és Sullerné Grensperger 

Erzsébet, a zsűri különdíját Derecskei Zoltán vehette át az eredményhirdetésen.  

Köszönetünket fejezzük ki ezúton is valamennyi pályázónknak, hogy megosztották velünk 

gondolataikat, sőt hozzájárultak ahhoz, hogy ezeket az írásokat mások okulására vagy 

érdeklődésére apellálva közzétegyük nyomtatott és elektronikus formában is. 

A kötetben nem végeztünk lektorálást, a szerzők eredeti, szöveghű, jeligés pályaművei 

szerepelnek benne abban a formában, ahogyan papírra vetették és benyújtották hozzánk. 

Inkognitójukat engedélyükkel fedjük fel az írásuk előtti oldalon. A művek a szerzők 

betűrendjében követik egymást. 

Kedves Olvasó! 

Fogadja szeretettel e magával ragadó írásokat, és ha úgy gondolja, hogy milyen kár, hogy 

már vége a pályázatnak, hiszen Ön is tudna mit mesélni, szívesen osztaná meg gondolatait a 

nyilvánossággal, kérjük, ne habozzon! Tegye meg, írja le papíralapú vagy elektronikus 

formában, és jutassa el a könyvtárba, akár a konyvtar@tujvaros.hu címre küldött e-mailben 

is. Van arra lehetőség, hogy az elektronikus kiadásba bekerülhessen az Ön pályázaton kívül 

készült írása is. A kötetet a könyvtár honlapján található Tiszaújváros Elektronikus 

Könyvtárában találja, vagy kikölcsönözheti a nyomtatott példányt. 

 

Tiszaújváros, 2014. december 4. 

                        Tompáné M. Hedvig 
                            könyvtárvezető 
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ÉLES MIHÁLY 

NE ÖLJ! 
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TÁBORI LAPOK NYOMÁN 
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„SOHA TÖBBÉ HÁBORÚT!” 
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